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ASUNTO: Convocatoría a Primera Sesión Extraordinaria Comlté.

Guadalajara

M. en D. M¡riam Astr¡d Beltrán Fernández,
Titular del órgano Interno de Control.
Presente.

Por este _medio me permito convocarla a la PRr¡úERA ,EíIóIV EXTRAORDIITARIA DEL
COI,ITE DE ADQUI$CIONES Y EIVAJENACIONE§ DE LA COI',I§TOfl E§TATAL DEL
AGUA -TALISCO, a celebrarse el próx¡mo m¡ércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No,
1377, Colonia lYoderna de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la ksión.

ATENTAMENT E.

sv uirre Paczka
,.'"14 ')

ente del Comité de Adquisicio 6 Aguo JotiscoDe la Comisión Estatal del Agua de Jalisco.

Or. Albedo loé Vá¿qlez Quiñoñes, Suplente del President€, CEA. Para su conoc¡rn€nto-

Hernilio de L¿ Tone Delgaóillo, se€rctano Téoico del Comlté, CEA- Par¿ sri conoami€nto'

Ing. Carl
Director General y
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ATU$H
oFrcro CEAJ-DG-369-8 I 2021.

ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Comité

Guada

Dr. Alberto José vázquez Quiñones,
Director Administrativo, Jurídico e Innovac¡ón
y Suplente del Pres¡dente del Com¡té.
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la PRrNElu sE§Ióit EYTRAoRDIÍTARIA DEL
CO¡,,17E DE ADQUISICTONES T AUA,ENACIO¡IES DE IA CO¡.$STON ESTATAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA], la

cual se des¿rrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No.

1377, Colonia N4oderna de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del DÍa; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

/)¿ t

In9. Carlos nte uirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua .lalisco

Hermilio de la Tore D€lg¿dillo, secretaho Técnico del comité, cEA Para su conocimi
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ASUNTO; Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara, Jal¡sco, 07 de mayo 2021

6 Aguo Jtrlisco
coñióión ktqtot del

Au. Fron-cio # 172ó.

CoLonio l',1oderno
Ouodolcjoro, Jotisco. Mexico
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Por este medio me perm¡to convocarlo a la PRf ERA SESaóN EX|RAORDiNARIA DEL
COMITE DE ADQUI$ÜOTVES Y ENAJENACIO¡ÚES DE LA CO¡'ISION E5IATAL DEL
AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, m¡sma que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le propo
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMEN E.

In9. utrre
Director General y del Comité de Adq

de la Comisión Estatal del Agua lal¡sco.

Dr. Alberto los€ vázquez Quiñon€s, Suplente óel Presidentg CEA. Para su conoofiiento' A

L.C,P. Juan Manuel García Díaz,
Subdirecto¡ de Finanzas y
Encargado de las Finanzas ante el Comité.
Presente.
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ASUNTO: Convocator¡a a Primera Sesión Extraordinar¡a Comité

Guadala

Hermilio de la Torre Delgad¡llo,
Subdirector de Servicios Generales
y Secretario fécnico y Encargado de la
Unidad Central¡zada de Compras.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la PRf ERA SESIóty EXTRAORDINARIA DEL
CO"ITE DE ADQUISICIONES Y EIYAJENACIONES DE LA COI'ISTON ESIAIAL DEL
AGUA IALISCq a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.

1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMEf{TE.
- -/.

-i--->./ n / l,///\ n\/t -
Ing. ca rloYv¡te-nté Agu¡rre

Director General y Presidente del Comité de Adqu

de la Comis¡ón Estatal del Agua lalisco

c.c. Dr, albvto loé vázque¿ Qu¡ñones, supiente d€l Presidente, cEA P¿rd su
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Guodotcjora. Joiisco. México
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 07 de mayo 2021

Arq. Beatriz Mora Medina,
Presidente del Cons€jo Coord¡nadores de Jóvenes
Empresafios del Estado de lal¡sco.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la PRúT4ERA SESIóIV AORAORDII{ARIA DEL
COI,ITE DE ADQUI$CIONES Y ENAJEIUACTOIIES DE LA COI,fiSION ESTATAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo mlércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Llneamientos para la celebración de sesiones a

distanc¡a v¡rtuales o mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia t4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dia; de igual manera vía coneo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la S€s¡ón.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca tce uirre Pa
Director General y Presidente del Comité de Adq

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua lal¡sco.
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ATU$ffi
ASUNTOT Convocator¡a a Primera Sesión Extraordinaria Comité

Mtro. Jacobo Efraín cabrera Palos,
Presidente del Consejo Agropecuario de Jalisco,
Presente,

Por este med¡o me permito convocarlo a la PRú¡1ERA SES ilf EX1RAORDINARA DEL
COMITE DE ADQUISICIONES Y EIUAJENACTONES DE LA COMTSTOIV ESTATAL DEL
AGUA JALISCO a celebrarse el próximo m¡ércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo Ia modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establec¡do
en el Acuerdo por el cual se expiden los Uneamientos para Ia celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia l,loderna de esta C¡udad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al
Orden del Dia; de ¡gual manerd üa correo electrónico se le pro
par¿ su enlace a la Ses¡ón.
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara

L¡c. Carlos Villaseñor Franco,
Presidente de¡ Centro Empresarial de Jalisco, S.P.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRfMETU SESIólt EXTRAORDINARIA DEL
COLiITE DE ADQUI CIONES Y EIUAIENACIONES DE LA CO¡"ISION ESTATAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (m¡xta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a
d¡stancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de l¿ CEAI, la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

I n9.
Di.ecror General y den

Paczka
de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco ;
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara, Jal mayo 2021

Lic, Miguel Angel Landeros Volquarts,
Pres¡dente del COMCE DE OCCIDENTE, A.C.
Presente.

Por este _medio me permito convocarlo a la PRI¡íERA
colrITE DE ADQUT CTONES Y EwNENACTONES

DEL
DELESTATAL

AGUA -rALI1Cq a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establec¡do
en el Acuerdo por el cual se expiden los Uneam¡entos para la celebración de ses¡ones a
distanc¡a virtuales o m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Orqan¡smo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colon¡a ¡4oderna de esta Ciudad.

S¡n otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de ¡gual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link eledrón¡co
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMEN E

Agu¡rre PaIng, Ca
Director General v idente del Comité de Adq

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Dr. alb€rto Joé vázquez Quiñones, Supl€nte d€l Presldente del Comité, CEA. Para su conocimiento.
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Av. Froncio # 172ó
CoLonid Moderño
Guddotojdro, Jotisco. Mexico
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oFICIO CEAJ-DG-369-t I 2O2L.

ASUNTOT Convocatoria a Primera Sesión Extraord¡naria Comité

Guadalajara, Jal

6 tisco

*

Coñi.ióñ E.totol d.t

Ing. Rubén Masayi González Uyeda,
Coordinador del Consejo de Cámaras Industr¡ales de Jal¡sco.
Presente. RLC
Por este medio me perm ito convocarlo a la PRúHERA SESIólf
COUTTE DE ADQUI$CTONES Y ETTA]ET,IACIONES DE LA COI'ISIóiI ESTATAL DEL
AGUA.TALISCq a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA,, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia ¡4oderna de esta C¡udad.

Sin otro partjcular agradezco su puntual asilencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía coneo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMENTE.

Ing. Ag rre Paczka
Diredor General y Pres¡ del Comité de Adqu¡siciones co¡ax,D€de la Comisión Estatal del Agua Jalisco
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Dr. Alb€fto los€ vázquez Qu ñones, supleñte del Presidente del comÉ, cEA. Par¿ s! conocimiento.

Her¡¡ilo de la Tore Delgadillo, Secretario Técnico del Comité, CEA, P¿ra su conociñiento.
Uc. loé Is¿b€l A.i¿s Fías, RepE*nt¡ñte del co^sejo de c¡ñ.r¿s lndu*i¡r4 d¿ l.risco .

/4,r.* r,tP
Ii=§iBiDO

@
Cañ,:iión Esrdtot dot
Aguo Jolisco

JoIisco

6 rureu';s



oFrcro cEAJ-DG-369-J I 2O2L.

Guadalajara

Lic. Raúl Uranga t¿madrid,
Pres¡dente de la Cámara Nac¡onal de Comercio, Servic¡os
Guadalajara.
Presente.

Por este ffedio me permito convocarlo a la PRTT4ERA ,ESIóN EXTRAORDITARIA DEL
CO¡qTTE DE ADQUISTCTO ES Y ENAJENACIONES DE LA COIIISION E§TATAL DEL
AGUA JALfSCO, a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia v¡rtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enaienac¡ones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia lYoderna de esta Ciudad,

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMENTE.

//
Ing. u¡rre Paczka
General de el Comité de Adquisiciones ,c48f,{JlA \
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Dr. albetu lose vá¿que2 Quiñones, S{lplente del kesióente del Comité, CEA. P¿r¿ su conoomieñto.
Herm¡lio d€ l¿ Tor.€ D€lgadillo, SeEret¿no Téc¡ico del Com té, CEA. Para su conocimiento.
Lc.P. rerBit¡ ¿e Jsús §áñód Esp¡nÉ. saet¡¡la fé6io d€ a c.mBón Intennnituc¡oñal de t¿ Rdisióñ y MeJoó d. coñpr¿s
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Com¡té.

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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ASUNTO: Convocatoria Pr¡mera Sesión Exuaordinar¡a Comité

Guadala

L¡c. María Teresa Brito Serrano,
Contralora del Estado.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la PRTMERA §ESIóN EX1RAORDINARIA DEL
CO¡'fiTE DE ADQUI$CIONES Y ENNENACTONES DE LA COI,ISION ESIAÍAL DEL
AGUA JALISCq a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No.

1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dia; de igual manera vía coneo electrón¡co se le proporc¡onará en link elecúón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

tllI
Aguirre PaczkaIng. Ca

Director General idente del Com¡té de Adquisicionesv

Dr- Albe(o Jose Vá2que¿ Quiñoñes, Suplente del Presidente del comité, cEA, P¿¡a su coñorjmiento.
Hemilio de la Toí€ D€Igádillo, S€cret¿rio Téc¡ico d€l Comite, CEA- P¿r¿ su coñodmlento.

Lic. losé Luls Ayab Áv¿bs, Oirector GeneraL de Control y Evaluaclón a Organismos Paraest¿tales.
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de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara,

Ing. Jorge Gastón González Alérreca,
Secretar¡o de Gestión Integral del Agua.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRIIqETU SESIóltl
COMITE DE ADQUISTCTOTVES Y ENAJENACTONES DE LA COI'I,IóN ESTATAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo m¡ércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a

distanc¡a virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No.
1377, Colonia N4oderna de esta C¡udad.

Sin otro particular aqradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Dia; de ¡gual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAM TE.

Ing. nte Aguirre Paczka Crn..¿dn F¡.tclt d.lAguq Jsl¡eco
Director residente del Comité de Adquisi

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco

Au Froncio # 172ó.
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rffiF:o:
or. Alberto los¿ Várque Quiñone§, Suplente del F,residente del Comité, CF-A- P¿ra su

io de La ToÍe O€lgadillo, Seoetlrjo Té.nico del Comité, CEA. Para su @no.¡rniento.
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Guadalajara, Jalisco, 07 de mayo 2021.

Q*tT;§s"
Lic. Lu¡s Arturo López Sahagún,
Director General de Abastecim¡entos y
Vocal de la Secretaría de Adm¡nistrac¡ón.
Presente.

u 7 tuYo zozt

-, AftA Ll0lA
il0Dfllel.lPqfltllR17

Por este.medio me permito convocarlo a la PRf¡'1ERA SESIOI! EXTRAqRDINARA DEI
COMÍE DE ADQUISICTO ES Y ENA'ENACTONES DE LA COI$SION ESIAIAL DEL
AGUA -IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, m¡sma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distanc¡a virtuales o mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No,
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en ¡ink electrónico

ATENTAME TE.

rng' utrre
D¡rector General del comité de Ad

de la Comisión Estatal del Aoua lalisco

J -ú
?5

1*:NLDl

Dr. Alb€rto loé vá2que-¿ Quiñones, Supleñte del Pr€s¡dente del Com té, CEA. P¿ra s! conocimiento.
L¡c. Alma Ivefte Elp noza Casilat Dir€ctora de vmculac¡ón para Adquisic¡ones con organisrños p¿rá€st¿tates.

Hennilo de la To..€ D€lgadillo, Secretado Téoico det Comtté, CEA. Par¿ $i conodñiento,

6 Aguo Jnlisco
Co&iBióñ E6(orol .tét
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6 Com¡sióñ Estotol del
Aguo Jotisco

ASUNTO: Convocatoria ¿ Primera Sesión Extraordinaria Comité.
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ara, Jalisco, 07 de mayo 2021

Coñ .:i(ú Edsrql del
l\gua Jalisco

C.P,C. Juan Part¡da Mo
S€cretario de la Ha

Presente
de l¡sco, zGl¡ar
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Por este med¡o me permito convocarlo a la PRT ERA Ststó¡l txralo.aotnlatl ott
COMTTE DE ADQUISICIONES Y ENA;lEt|lACÍOltlE§ DE LA COIfiSTON ESIATAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 12 de mayo del presente, a las 10:00
horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Modema de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del DÍa; de igual manera vía correo elecuónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la ses¡ón.

ATEf{TAMENTE

//(
ng.c Aguirre Paczka
ceneral y denté del Comité de Adquisic¡óhes
de la Comisión Estatal del Agua lal¡sco.

c* ñ-L;
Dr. Alb€rto lo5é vázqu€z Quiñones, Suplerte del Presdeíte der Comrte, CfA. Par¿ $ conoot €rro. é I
uc. Glo¡r..Judnh G, añgulo, Dlrlttor. Gen.rll¿e PógGm&lón, pre.up!.§. y Ev¿lu¿dóñ delG¿sto P¡iblEo. P.r¿ *,bñodmrento
Mto. Iván vald€z Rojas, oira.tor (h OrganisÍr6 Publ¡co6 Descentralizados. Para §r conocjhi€nto,
Hennilio de la Tone Delgadlllo, S€c.etario T&nico del Comit€, CEA, Para su conocimlanto.
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Extraord¡naria Comité.
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